





СЕГОДНЯ— ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ



ДОРОГОЙ ОТВАЖНЫХ

Сорок девять лет Советской милиции. Позади большая и славная жизнь. Мы, ветераны, от души радуемся ее успехам, гордимся ее достижениями.

Восемь месяцев наш небольшой отряд, наполненный догорающей добровольных помощников рабочих, крестьян, комсомольцев, в условиях полного бездорожья, непогоды, отсутствия средств связи преодолел иногда в сутки 90—100 километров по бескрайней степи, пока окончательно не разгромили Усербая.

Молодые сотрудники часто интересуются, какой же была милиция в двадцатых годах. Внешне она мало чем отличалась от современной милиции — Красной Армии.

В апреле 1929 года в Алма-Ате поздно ночью я и старший уполномоченный ОУР Федоров возвращались со службы. С нами был начальник уголовного розыска республики И. Ф. Русаков.

Только что отгремела гражданская война. В разных местах нашей огромной страны бродили остатки банд: атамана Дутова, братья Махно, генерала Молчанова, Антонова, атамана Семенова, в Средней Азии свирепствовали басмачи, только что были подавлены эсеровские мятежи в Крошатаде, в Сибири.

В апреле 1929 года в Алма-Ате поздно ночью я и старший уполномоченный ОУР Федоров возвращались со службы. С нами был начальник уголовного розыска республики И. Ф. Русаков.



НА ПОСТУ БОЕВОМ

Человек в милицейских погонах, Мы встречаем всюду с тобой — На проспектах, в трамвайных вагонах, В сельских клубах, на стройке любой.

А солдат на посту боевом, Где идет непрерывная схватка, Беспощадная битва со злом. Ветром жизни повеяло что не дуло. Нежить всякую с наших дорог.

И других заслоняя собой, Как на фронте, открыто и смело Ты вступаешь в решительный бой. И владельца обреза и финки Не спасают коварство и тыма, Потому что в таком поединке За тебя справедливость сама.

ШКОЛА МУЖЕСТВА

Учебно-консультационный пункт УООП Длинных, сверкающие чистотой коридоры. В комнатах, где располагаются курсанты, — одна к другой аккуратно запрятаны койки. Просторные светлые учебные кабинеты. Их немало: кабинет переводов о опыта работников милиции, криминалистики, юридических дисциплин.

переходящий вымпел. Командир молод. И биография его умещается в нескольких словах. Работал электросварщиком на Юргинском заводе железобетонных конструкций. Учился в школе рабочей молодежи. Закончил с медалью. Поступил в Томский университет. Пошел работать в органы милиции участковым уполномоченным.

Когда я решил стать работником милиции, кое-кто из знакомых начал меня отговаривать: мол, за опасное занятие берешься, не стоит менять спецовку на шинель. До недавнего времени я трудился на электротрамповом заводе, теперь — участковым уполномоченным.

Сегодня — праздник. Он виден во всем. В красочных плакатах и флагах, украшающих здание, в приподнятом настроении курсантов. Вот вдруг посыпались дружные аплодисменты. Это в спортзале болельщики поддерживают волейбольную команду своего отряда.

О многом интересном могут рассказать курсанты В. Поляков, В. Козлов, В. Горбачев. Всегда внимательно слушают товарищи участкового уполномоченного Федора Петровича Ефременко. Он, пожалуй, старше всех в отделе, да и опыт работы у него богатый.

Участок, где я работаю, скоро перестанет быть трудным. Помогу, мне удалось найти подход к тем, кто считал свою работу легкой. Это — моя небольшая первая победа, она убеждает меня в том, что я не ошибся в своем выборе.

БЛАГОДАРЕН НАСТАВНИКАМ

С благодарностью я сегодня думаю о своих наставниках, подполковнике милиции Русинове, капитанах Шекере и Юрченко, которые щедро делятся со мной своим опытом.

милиции должен быть человеком большого знания, мужественным, до конца преданным своему делу, но и всеобщее желание народа, и навсегда покончить с нарушителями. Мы хозяева на земле, и никто не смеет оскорблять нас своим поведением, не считаться с нашими порядками.

В бригаде три звена считаются очистными, четвертое — ремонтным. В него входят работники со слесарями и горнорабочие. Четвертая смена не всегда полностью уходит на профилактику. Если остается 1—2 часа, она так же, как и другие, добывает уголь.



В. БЫКОВ, участковый уполномоченный Кузбасского райотдела милиции г. Новокузнецка.

ЧЕСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Лучшие годы жизни я отдал милиции, связан с ней свою судьбу еще в 1921 году. Голодные, полураздетые, мы вступали в смертельную схватку с врагами молодой Советской республики.

Мы, ветераны, от души радуемся ее успехам, гордимся ее достижениями. Приятно видеть на улицах наших городов человека, одетого в синюю шинель солдата милиции. И в дождь, и в мороз, и в жару он несет свою почетную вахту.

Очень беспокойно было и в Ак-Миялинском округе, где началась моя работа в органах милиции. В канун седьмой годовщины Октября нам удалось ликвидировать опасную банду братьев Пашковых. Затем была выслана не менее опасная банда, состоявшая из пятидесяти вооруженных всадников во главе с Хабруллиным, которого активно поддерживали местные кулаки.

Долг работников милиции — святое. Это традиции советской милиции, ее верность Коммунистической партии, советскому народу. Больших вам успехов, дорогие товарищи, в вашей нелегкой, но почетной службе!

ЕДУТ ДЕЛЕГАЦИИ НА ШАХТУ...

Шахта имени 7 Ноября. Здесь снова надвываются телефоны. Со всех концов идут поздравительные телеграммы... По итогам третьего квартала горняки «Семерки» второй раз в нынешнем году завоевывают первенство во всесоюзном соревновании. 86 тысяч тонн сверхпланового угля выданы они с начала года, сэкономили свыше 330 тыс. рублей за счет снижения себестоимости добычи.

постоянной максимальной загрузки всемогущей мощностей шахты из месяца в месяц выполняет и перевыполняет план.

Бригада Мельникова, например, только начала отработывать комплекс МП 24-ю лаву, а для нее уже готовится девятая. Наша передовая бригада Придаченко еще 2—3 месяца будет добывать вторую лаву, а для нее монтируется сейчас первая и нарезается четвертая. И так всюду.

ударников коммунистического труда. Вторая лаву начала давать уголь после первомайских праздников. А к концу мая вместо 17 тыс. тонн по плану на ее счету было 24,5 тысячи.

В бригаде три звена считаются очистными, четвертое — ремонтным. В него входят работники со слесарями и горнорабочие. Четвертая смена не всегда полностью уходит на профилактику.

Одна за другой приезжают сюда делегации горняков Кузбасса. Недавно побывали шахтеры из Болгарии и Польши. Осматривая забой, знакомясь с работой сыпного стола, многие откровенно удивляются: откуда что берется? Шахта уже давно освоила предельную мощность — 2,500 тонн в сутки. В минувшем году добывала по 3,200 тонн, а нынче плановая добыча увеличена до 3,700 тонн.

Успех во многом определяется своевременной подготовкой очистного фронта. Шахта имеет на 8—10 лет вскрытых запасов. Шесть подготовительных участков переведены на механизированную проходку. И все работают хорошо. Бригада Леонида Башмакова завоевывала первое место во всесоюзном соревновании. Сейчас она ежемесячно отстает в числе лучших. При среднем месячном подвигании очистного забоя до 120 метров фронт готовить нелегко. Тем не менее подготовка новых лав не менее подготовка новых лав, она не сдерживает добычу.

Руководителям шахты понарилось такое дело. Кстади сказать, здесь ничего не делают «на авось». Задолго до монтажа нового комплекса стали записывать добровольцев на курсы по подготовке горнорабочих для гидрофицированных лав.

За шесть месяцев бригада выдала на-гора свыше 150 тысяч тонн топлива. Себестоимость добычи угля в прямих затратах в два раза ниже, чем в среднем по шахте. В октябре она выдала на-гора 31 тыс. тонн. Сейчас коллектив передовой бригады увеличил суточный план с 980 тонн до 1,050. А дает в среднем 1,300—1,400 тонн.

На участке заведен журнал, в который записывается в каждой смене неисправности оборудования. Поэтому ремонтники, приходя в лаву, уже знают «болезни» техники и не тратят время на поиски.

Самое узкое место на шахте — сыпной стол. Он главным образом лимитирует увеличение добычи угля. Только благодаря ритмичности и, следовательно,

Цель коллектива — к 50-летию Великого Октября перейти полностью на механизированную добычу и довести суточный план до 4 тысяч тонн.

В. КАРМАНОВ, корр. «Кузбасса», г. Ленинск-Кузнецкий.

Исполком областного Совета рассмотрел итоги работы отделов милиции исполкомов городских и районных советов за третий квартал.

ПЕРЕДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ

Исполком областного Совета рассмотрел итоги работы отделов милиции исполкомов городских и районных советов за третий квартал.

По первой группе городов переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ ОСТАВЛЕНО В ОТДЕЛЕ МИЛИЦИИ ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА (начальник горотдела М. А. Пилонин).

По второй группе городов переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ ПРИСУЖДЕНО ОТДЕЛУ МИЛИЦИИ ИСПОЛКОМА ТАГИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА (начальник горотдела Г. Н. Федоров).

По группе районов переходящее КРАСНОЕ ЗНАМЯ ОСТАВЛЕНО В ОТДЕЛЕ МИЛИЦИИ ИСПОЛКОМА НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА (начальник отдела милиции В. М. Казак).

Исполком городского Совета отметил также хорошую работу управления милиции Новокузнецкого горисполкома, отдела милиции Киселевского горисполкома и Яйского райисполкома.

ПРАЗДНИК ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ

Вместе с Советской страной 49-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции торжественно отметили народы социалистических стран...

Оратор подчеркнул великое значение Октябрьской революции для судеб мира и социализма. Участники митинга приняли приветствие советскому народу...

В городах и селах Германской Демократической Республики прошли митинги и собрания, посвященные празднику Октября. В Берлине на Трентов-парке состоялось торжественное возложение венков к памятнику советским воинам...

Митинги и собрания, посвященные годовщине Октября, прошли в Кубе. Большой торжественный вечер состоялся в одном из клубов Гаваны. На нем присутствовали члены ЦК Компартии Кубы Хесус Монтеана, Педро Мирет, Виктор Дреке Крус...

В социальных условиях и еще одно своеобразное достижение — три раза выходили они в кубовый финал и в третий раз увезли в столицу Украины драгоценный спортивный трофей. Так сказано, сто процентное попадание!

ХОККЕЙНОЕ СТАТУС-КВО

Четыре игры, состоявшиеся в праздничные дни — 7 и 8 ноября, ничего не изменили в положении лидеров хоккейного чемпионата страны. Команда ЦСКА одержала две победы в Новосибирске над «Сибирью» 10:4 и 9:5 и теперь имеет 28 очков после 15 игр. А на втором месте по-прежнему «Спартак», потеряв...

И ЗОЛОТО, И ХРУСТАЛЬ!

Футбольный Кубок СССР у киевлян

Впервые в истории советского футбола не московская команда сделала «дубль», т. е. выиграла первенство и кубок страны. Эта команда — киевское «Динамо». В ноябре в финальном матче розыгрыша Кубка СССР состоявшемся в Москве, киевляне победили столичных торпедовцев — 2:0.

НА УЛИЦАХ ТАЙГИ

Сорви голову, похоронившись в широкой и холодной стуже. Поначалу за ним водились, казалось бы, безобидные гренки: то в огорок то кому-нибудь забереется, то разорит у такого же, как он, парнишка голубятню. Окружающие — и родные, и соседки — относились к его проделкам снисходительно: детская шалость, мол. Подрастет — поумнеет...

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

Что он остался совсем в одиночестве. А какой воин, если один в поле? Но Сашка не был одинок. Рядом с ним постоянно находились настоящие друзья, требовательные, внимательные и чуткие, ни на минуту не выпускавшие его из поля зрения, хотя сам он не придавал особого значения, казалось бы, случайным встречам с Николаем Григорьевичем Бокосом...

ПЕРЕДНЕГО КРАЯ БОЕЦ

В одной из квартир сотрудникам милиции пожаловалась женщина: несколько часов назад, когда она возвращалась домой, в нее отобрали кошелек. Было в нем всего около двух рублей. Приметы грабителей? В темноте не разглядела. Сколько их было, — тоже не знает.

ТО ВАРЬЯТИ!

Истекает срок подписки на газеты на 1967 год. СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ОБЛАСТНЫЕ ГАЗЕТЫ «Кузбасс» и «Комсомолец Кузбасса»

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ КЕМЕРОВСКОЙ ФИЛАРМОНИИ 12, 13 ноября эстрадный ансамбль «ПЕСНЯ О ТБИЛИСИ» Участвуют: народная артистка Грузинской ССР Ольга ДОЛИДZE, артисты Грузинской национальной филармонии...

16 ноября — очередной ТИРАЖ денежно-вещевой лотереи 1966 года! По лотерейному билету за 30 копеек можно выиграть автомашину, мушкетера, пианино, ковер или другие ценные вещи...

Ново-Кемеровский химкомбинат ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: токарей 4, 5, 6, 8, 9 разрядов, слесарей по ремонту химоборудования, слесарей-сантехников, слесарей по ремонту локомотивов...

Кемеровский коксохимзавод ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: токарей, слесарей, каменщиков, котельщиков, плотников, формовщиков, слесарей-монтажников, грузчиков в желдорщик (оклад 180—200 руб.)...

ТОВАРИЩИ! Истекает срок подписки на газеты на 1967 год. СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ОБЛАСТНЫЕ ГАЗЕТЫ «Кузбасс» и «Комсомолец Кузбасса»

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ: ШАХТОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 1 треста «Кемероношахтомотаж» — геодезиста, бухгалтеров, сторожей, транспортных рабочих...

УЗЛОВЫЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ БОЛЬНИЦА, станция Топки — опытного акушера-гинеколога для работы в родильном отделении, хирурга, акушерки.

МАСАЛЕВА Михайловна и выражает свое соболезнование семье родным и близким покойного.

ОБЛАСТНОЕ ПРОТИВУВЕРЖЛИВЫЙ ДИСПАНСЕР — медицинский сестер, санитаров, грузчиков, лифтеров, аптечных работников, дворника, садовника, настира.

ТЕХСНАБ ТРЕСТА «КЕМЕРОВОХИМСТРОЙ» на постоянную работу — грузчиков. Обращаться в отдел кадров: Предзаводской поселок. Тел. 94-2-29.

Кемеровский областной комитет профсоюзных рабочих нефтяной и химической промышленности с глубоким сожалением известляет о смерти члена президиума областного комитета профсоюза

БЕЛОРУССКИЙ ЦИРК — рабочий по уходу за животными (в отъезде). Обращаться в дирекцию цирка.